

通常，恋爱的时候，一方在另一方眼里几乎美不胜收。而婚后的生活，没有过多的激情支撑，更需经营，若耐心不足，会发现TA缺点重重，于是问题层出不穷。

你我相偎相依

不能包容导致闪离

近日，玄武法院抽样调查了该院去年审理的317件离婚案件，发现80后所占比例接近两成。80后离婚案件中，女方起诉离婚的占绝大多数，比例高达81%。离婚多是因为双方性格不合，在家庭琐事的催化下矛盾频发。有一些“闪离”原因简直令人啼笑皆非：有因过年回婆家还是娘家引发争执闹离的，有因家务谁干得多谁干得少闹离的，甚至还有饮食习惯不同过不下去的。（综合）

婚前激情洋溢，TA完美无缺。婚后柴米油盐，TA浑身毛病。拜托，婚都结了，耐心点，包容自己的选择吧。

一结婚全都变了

他们今年都28岁，是大学同学，两人在大学时便谈起了恋爱。经过这五年的奋斗，两人攒了点积蓄，去年下半年，两人贷款买了一套70多平米的二手房。虽然生活比较苦，可两个人的感情非常好，同学们都赞他们是“五好家庭”。今年元旦，两人举办了婚礼。现在，一切都变了，女方说，没结婚的时候，他都是听我的，可一结婚这些都变了。（3月21日《龙虎网》）

哪能天天将你捧在手心呢，哪能时时对

你言听计从呢？变的是生活的平平淡淡，不变的应该是感情的日积月累。

拿什么拯救你 我的爱人

13年前，丈夫得慢性肝病，妻子倾其所有，撑起这个家；现在，妻子患上乳腺癌，丈夫不顾肝硬化重病，整天伺候在旁。“我不忍心，不忍心看着她一天天消瘦，我想用我的爱能感动上苍，可以让她康复。”丈夫一心想妻子。可是，当记者采访时，妻子却对记者说，如果能筹到钱，她希望可以给丈夫买药吃。都患有重病，夫妻俩却先想着对方。

（3月21日《金陵晚报》）

即使海枯石烂，你我不离不弃。纵使沧海桑田，你我相偎相依。

无业男冒充中校骗了女模特

自称“国安部卧底”，卷走女友全部积蓄后人间蒸发；变身“中校”，迷倒女模特，又骗了数十万元后消失……近日，江宁公安分局开发区派出所经过一个多月的深入调查，成功抓获犯罪嫌疑人曾某。失业的他装着自己很有来头，找人恋爱，多名女性上当。（3月25日《现代快报》）

为什么总有女生上这个当呢？是迷惑骗子的身份吗？猜不透。爱周刊记者 梅剑飞



阳光下的情人

我和丹相爱了，我们每周只见一次，有时我们拥抱在一起，倾听彼此的心声，讲述近来遇到的有趣的事情，有时，我们相互依偎，静静的一句话也不说，阳光照下来，时光因我们而停顿，爱的空气让我们如痴如醉……

绘图/鲁嘉 插画师
美国 SND 插图奖获得者 已婚

爱新知

如今不时兴父母包办婚姻，但时兴父母包办婚事。

——諭海的微博

恋爱就像闷热天的旅途，当你经过长时间苦等，好不容易找到一个座位时，你会听到列车广播传来一个亲切的甜美的女声：本次列车已达到终点站。

——猫扑大杂烩

感情就像买股票，选上了垃圾股，亏了，那不打紧，关键是学会止损……但最怕就是你不承认自己眼光的失败，盲目持有，期待回升，结果，等啊等，等来一场空。

——极孕女的微博

在爱情被忘却之前，你永远想象不出

口号党

长大后，我就称了你……嗯，140斤了，要减肥啊！

——迪芙娜子的签名

师傅，一个“女”字就够了，表再写了，留点神秘感哈！

——百菲会的微博

满街游走，打听幸福的下落。

——搜狐论坛

比一比这两条鱼谁长得帅，长得帅就是明天的菜。

——如啼鸟的微博

我不恨你，因为我不想记住你

——网帖的标题

有情人终成房奴，有房人终成眷属。

——恋爱婚姻与房子关系新解

我们向你保证，你在我校读书期间还能找到人生的另一半。或许不是在开学的头一天，但你一定会找到他(她)。

——挪威特隆赫姆大学的招生广告

★赞美与拍砖

希望增强参与性

南京读者沈小姐：《爱周刊》我每期必看，很喜欢里面的内容，唯一感到遗憾的是与南京有关系的内容比较少，提点建议哦，可以搞个未来一周适合情侣去观赏、游玩的活动的预告，或者组织一些适合年轻人参加的时尚PARTY，让《爱周刊》的参与性更强，不仅好看，而且好玩。



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ：577050614
邮箱：njjssd2006@126.com

>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

不要培养男人的口头情操

爱情很神圣
但爱情的表达方式
没必要那么神圣
当你对男人的语言武器
举手缴械时
其实你落入的反而是俗套
让他们用物质表达爱情
是对男人上进心的一种鞭挞
不要培养男人的口头情操
因为你的宽容与迷恋
会让他变得更加懒惰
——都市放牛本周情爱语录

惠多公子：有个结过婚的女人喜欢上我，我是未婚，该怎么拒绝她呢？

都市放牛：经鉴定，完全属于炫耀帖。不接受又不要你背井离乡亡命天涯，有那么玄乎吗？最简单的，跟她说，深情对望一次五万，牵手一次五万，嘴唇邂逅一次五万，还没进入正题，她估计早已闻风而逃了。就怕你恨不得将自己变成一裂缝的鸡蛋。

过分：我和女朋友不在一个地方，我准备辞职到她附近工作，那样好照顾她，你觉得我做法冲动吗？

都市放牛：冲动可以令她一时感动，但更重要的是看哪一方所在地发展潜力更大，以及对未来的规划。大情圣不好当，万一以后遇到啥磕磕绊绊的，千万别说俺为了你怎么滴怎么滴了。说白了，很多貌似高尚的情感行为，其实也是一种自私的表现。说照顾其实是不放心，更多的是为了自己，方便解决那些心理生理方面的冲动。

度反燕呢：我和她在南京打拼已经一年多了，可是她家里希望她回去，她也想回老家发展，还说现在的分开是为了以后在一起，我想让她和我在一起，我该怎样做啊？

都市放牛：你该做的，是继续好好打拼，把她忘了。女人对爱情的坚守，就是和你在一起，如果不是求学回国等特殊状况，其他的神马都是浮云。女人大多数的曲线救爱，其实是一种分离的手段。

Kijm：他有外遇被我知道了，他请求我给他一次改过的机会，我该原谅他吗？

都市放牛：关于男人出轨，女人该不该原谅不能一概而论，性格和处境决定正确答案。理性女性感女知性女各有不同。有的人权衡利弊，忍一忍风平浪静，有的人顾全大局，退一步海阔天空，爱情至上的人，天翻地覆婉转低回一番反而会忍辱偷生，有情感洁癖的人，顿时会觉得他那话儿很脏，再也不愿干那阴阳双修的活儿。

富#锦：我一朋友因为一个男人放弃了家庭，我该劝的都劝了，可她不听，我和她翻脸了，现在我想，感觉说她说得严重了，我想挽回我们的友情！能支我一招不？

都市放牛：把自己画成女鬼的样子，头发遮住半张脸，在一个月黑风高的晚上，躲在她家边上，等她回家开门时，静

悄悄地飘过来，吓她个半死，然后幽幽地说道，该说的我都说了，该做的我也做了，所以沦落到人不人鬼不鬼的样子，现在轮到你请我吃饭了。

敢玉：有个男孩，比我小10岁，在追求我，这样的爱情会有结果吗？

都市放牛：结果就是，你心理上比他小10岁，变成一个卖火柴的小姑娘，取暖了他人，烧毁了自己。很多姐姐盲目自信，为小弟弟那些渗透着青涩的语言和躯体兴奋不已神魂颠倒，继而美目流盼延伸到爱情的高度。我勒个去，你要是聪明，就当白玩了一个小正太，自己在暗夜里乐呵乐呵，别当那么回事，我反倒会如滔滔江水景仰你。

呼喊你：在一次聚会中见过一个女孩，当时只是对她有点好感，我们也没有说话，前几天居然梦见她，之后发现心里想的全是她，又不可能有机会见到她，自己知道不该这样想下去，最近一直纠结、烦躁、整天打不起精神。

都市放牛：一是想尽办法去找她，同时做好被拒绝的准备。二是在家慢慢意淫，享受一个人的喜怒哀乐。三是努力工作，活出个人样来，让自己变成别人的梦中人。

土昏：我男友和我都是外地农村的，我们俩大学刚毕业，工资不高，只够生活，他家里经济条件不好，我妈要他在南京有套房子才同意我们结婚，我们还有未来吗？

都市放牛：房子和未来有一定的必然联系，但绝不是单纯的因果关系，关键还得看你对未来的认知。如果你把爱情的力量理解成饭量，那问题就变得很简单了，找个有饭票的男人嫁掉就行。不过，《让子弹飞》里有一句台词：带着老婆出了城，吃着火锅还唱着歌，突然就被麻匪劫了。

山芋将：我和男朋友相处得不错，可是他的妈妈说话我听得不舒服，动不动就拿我说事，我有些受不了。

都市放牛：你别动不动就把准婆婆当成广场上算命的瞎子，能唠出那么多你爱听的嗑来。要知道，大多数婆婆的内心，都对媳妇有一层心理防卫，认为是来跟自己夺儿子的，只不过有人说在嘴上，有人放在内心。等到她真的认为把你儿子交给你能放一百二十个心时，她就哄着你了。

剑分分：我20岁，因为工作关系认识了一个大五岁的男孩，男孩很帅，我长得一般，我们一见钟情，可没多长时间，那男孩回老家了，接着就听说那个男孩要结婚了，他都没和我说分手，我觉得被耍了。

都市放牛：天上掉馅饼的事儿，为什么大家都觉得只是个传说，因为馅饼香喷喷出锅的时候，没有仙女的嘴唇去咬它舔它，它就耐不住寂寞，从天上翻一个筋斗云掉到沙地里。这个时候，就会有一只手伸出来，经不住香味的诱惑，捡起馅饼一口咬下去。天哪，很咯嘴嘛。泥沙伴着泪水，谁还好意思说？

